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                       _____ :ʩʰʥʸʹʲ ʸʴʱʮʡʥ  ____ ?ʲʥʡʶ ʯʡʬʮʤ ʯʮ ʷʬʧ ʤʦʩʠ 
 
 
 
 
3 ʤʸʴʱʤ ʬʹ ʤʫʸʲ ʤʮ )5 :ʸʴʱʮ ʬʫʡ 1.5 _________ 3.05 _________ 

4 ʩʰʠ )ʩʰʥʸʹʲ ʸʴʱʮʮ ʬʥʣʢʤ ,- 
2

1  ʮ ʯʨʷʥ- 
4

3 _______ ?ʩʰʠ ʩʮ . 

     ʣʥʲ ʥʰʩʩʶ3           _________         _________ :ʺʥʩʥʸʹʴʠ _________ 

5 ʸʴʱʮʤ ʯʥʺʰ )5.2 

     ʥʴʩʱʥʤ0 _________ ʥʫʸʲʡ ʤʰʺʹʩ ʠʬ ʸʴʱʮʤʹ ʪʫ 

     ʥʴʩʱʥʤ0 _________ ʬʣʢʩ ʸʴʱʮʤʹ ʪʫ 

     ʥʴʩʱʥʤ0 _________ ʯʨʷʩ ʸʴʱʮʤʹ ʪʫ 

6 ʸʴʱʮʤ ʯʥʺʰ )1.35 

    ʢʩ ʸʴʱʮʤʹ ʪʫ ,ʺʥʰʹʬ ʹʩ ʤʸʴʱ ʥʦʩʠʡ ʬʣ-3 _________ ?ʺʥʩʸʩʹʲ 

    ʡ ʬʣʢʩ ʸʴʱʮʤʹ ʪʫ ,ʺʥʰʹʬ ʹʩ ʤʸʴʱ ʥʦʩʠ-7 _________ ?ʺʥʩʸʩʹʲ 

    ʡ ʯʨʷʩ ʸʴʱʮʤʹ ʪʫ ,ʺʥʰʹʬ ʹʩ ʤʸʴʱ ʥʦʩʠ-4 _________ ?ʺʥʩʸʩʹʲ 

7 ʯʩʡ ʸʡʹ ʭʩʩʷ ʭʠʤ )
3

1 ʬ-
2

1 ʠʬ ʭʠ ?ʤʮʫ ,ʯʫ ʭʠ _____ ?- _____ !ʥʷʮʰ______________ 

     ʯʩʡ ʸʡʹ ʭʩʩʷ ʭʠʤ0.2 ʬ- 0.3  ʠʬ ʭʠ ?ʤʮʫ ,ʯʫ ʭʠ _____ ?- _________________ !ʥʷʮʰ 
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9 :ʥʮʩʬʹʤ ) 
                                                                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10  =   ʥʠ  <  ,  >  ʥʡʺʫ )ʸʥʺʴʬ ʩʬʡʮ.ʭʺʲʣʩ ʣʶʩʫ ʥʸʩʡʱʤ . 
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11 ʯʩʡ ʹʩ ʤʴʥʷʡ )85  ʬ- 105   .ʳʱʫ ʬʹ ʺʥʸʨʹ 
       ʹ ʯʥʺʰ- 
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3  ʬʹ ʭʤ ʺʥʸʨʹʤʮ100  ,₪
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1   ʬʹ ʭʤ50   ₪ ʬʹ ʸʠʹʤʥ20 .₪ 

       ?ʤʴʥʷʡ ʹʩ ʳʱʫ ʬʹ ʺʥʸʨʹ ʤʮʫ 
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ʤʸʦʧ ʺʥמʹימ 

1           :ʭʺʸʺʴ ʣʶʩʫ ʥʸʩʡʱʤʥ ,ʸʺʥʩʡ ʯʨʷʤ ʸʡʹʤ ʺʠ ʥʴʩʷʤ)
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2 ʬʲʡ ʸʴʱʮ ʩʰʠ )2  ʩʴ ʤʬʥʣʢ ʺʥʩʸʩʹʲʤ ʺʸʴʱ ʥʡʹ ,ʺʥʸʴʱ3 _____ ?ʩʰʠ ʩʮ .ʺʥʣʩʧʩʤ ʺʸʴʱʮ 
     _____________________________________________ :ʺʥʩʥʸʹʴʠʤ ʬʫ ʺʠ ʥʡʺʫ 
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6:)ʭʩʠʺʮʤ ʭʥʷʮʡ "ʩʥ"  ʥʰʮʱ( ʤʠʶʥʺʤ ʤʩʤʺ ʤʮ ,)ʯʣʮʥʠ ʤʬʩʮʤʮ( ʥʣʮʠ ,ʸʥʺʴʬ ʩʬʡʮ ) 
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7ʬʲʡ ʥʸʺʴ )-:ʤʴ 

   
10.1+ ____ =11.01   10-5.5+4.5= 

2.3+1.7=   8.5-(1.3+4.2)= 

7.7- ____=7.08   4.5+2.7+0.5= 

2.3+____<4   13.9-3.9-2.7= 

2.3+____<4   _____-2.7=7.7 

 
8    :ʬʩʢʸʺʤ ʬʹ ʤʠʶʥʺʤ ʺʠʶʮʰ ʭʩʡʷʥʲ ʭʩʸʴʱʮ ʩʰʹ ʥʬʩʠ ʯʩʡ )4.43+3.708 ʬ ___ ʯʩʡ ?- ___ 
 
9   :ʯʥʺʰ )2.25 + 1.07 = 3.32     :ʭʩʠʡʤ ʭʩʬʩʢʸʺʤ ʺʠ ʯʥʺʰʤ ʬʩʢʸʺʤ ʺʸʦʲʡ ʥʸʺʴ 

3.32 – 1.07 =   2.35 + 1.07 = 

22.5 + 10.7 =   2.25 + 3.07 = 

   12.25  +1.07 = 
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11 ʥʡʥ ,ʭʥʩʸʥʥʷʠ ʯʥʸʬ )12 ʩʢʣ-  .ʩʥʰ
3

1 ʭʤʮ ʩʢʣ- ,ʡʤʦ
4

1 ʩʢʣ ʭʤʮ- .)ʢʣ ʬʹ ʢʥʱ( ʭʩʴʥʢ ʸʺʩʤʥ ʤʸʡʦ 

      ?ʢʥʱ ʬʫʮ ʹʩ ʭʩʢʣ ʤʮʫ .ʠ 
 
 
 
 
 
 

       ʣʥʲ ʯʥʸ ʬʡʩʷ ʧʱʴʤ ʢʧ ʣʥʡʫʬ .ʡ4 ʩʢʣ- ?ʺʲʫ ʥʬ ʹʩ ʡʤʦ ʩʢʣ ʤʮʫ .ʡʤʦ
____________________ 

 
         _______________  ?)ʤʮʫ ʪʥʺʮ ʤʮʫ( ʭʩʥʥʤʮ ʭʤ ʷʬʧ ʤʦʩʠ 

 
12 ʣʧʩʡ ʨʲʥ ʺʸʡʧʮ ʸʩʧʮ )10.5    .₪ʡ ʬʥʣʢ ʨʲʤ ʸʩʧʮ-2.5  ₪ ʬʹ ʥʸʩʧʮ ʤʮ ʺʸʡʧʮʤ ʸʩʧʮʮ

?ʨʩʸʴ ʬʫ 
 
 
 
 
 
 

13  ʠʥʤ ʭʩʴʩʦʹʡ ʠʬʮ ʦʢʸʠ ʬʹ ʥʬʷʹʮ )13.7  .ʢ"ʷ 
        ʠʥʤ ʭʩʴʩʦʹʤ ʬʷʹʮ

5

1
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14  ʥʩʣʧʩ ʥʰʩʫʤ ʺʰʲʥ ʤʰʣ )12   ʭʤʹ ,ʤʰʩʡʢ ʩʫʩʸʫ
4

1  ʮ .ʥʰʩʫʤʹ ʭʩʫʩʸʫʤ ʺʥʮʫ 

      __________ ?ʫ"ʤʱʡ ʥʰʩʫʤ ʭʩʫʩʸʫ ʤʮʫ .ʠ 

       ʩʴ ʬʥʣʢ ʥʣʷʥʡʠʤ ʩʫʩʸʫ ʸʴʱʮ .ʡ2  ʭʩʥʥʤʮ ʷʬʧ ʤʦʩʠ .ʤʰʥʨ ʭʤ ʭʩʫʩʸʫʤ ʸʠʹ .ʤʰʩʡʢʤ ʩʫʩʸʫʮ
?ʤʰʥʨʤ ʩʫʩʸʫ 

 
 
 
 
 

       ʥʸʠʹʰ ʭʥʩʤ ʳʥʱʡ .ʢ3  ,ʤʰʥʨ ʩʫʩʸʫ4 ʥ ʤʰʩʡʢ ʩʫʩʸʫ-9 .ʥʣʷʥʡʠ ʩʫʩʸʫ 

          ʸʫʮʰ ʢʥʱ ʤʦʩʠʮʷʬʧʤ ?ʸʺʥʩʡ ʬʥʣʢʤ 
 
 
 
 
 
 
 
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1 ʸʴʱʮʤ )0.505 :ʬ ʤʥʥʹ 
 ʺʥʩʠʮ ʹʮʧʥ ʺʥʠʮ ʹʮʧ .ʠ   ʺʥʩʴʬʠ ʹʮʧʥ ʺʥʠʮ ʹʮʧ .ʡ 
 ʺʥʩʠʮ ʹʮʧʥ ʭʩʹʩʮʧ .ʢ   ʺʥʩʴʬʠ ʹʮʧʥ ʭʩʹʩʮʧ .ʣ 

2 ʸʴʱʮʤ )1.035 :ʬ ʤʥʥʹ 
 ʺʥʩʠʮ ʹʮʧʥ ʭʩʹʥʬʹʥ ʺʧʠ .ʠ  ʺʥʩʴʬʠ ʹʮʧʥ ʭʩʹʥʬʹʥ ʺʧʠ .ʡ 
 ʺʥʩʴʬʠ ʹʮʧʥ ʭʩʹʥʬʹ ʤʠʮ .ʢ   ʹʮʧʥ ʭʩʹʥʬʹʥ ʺʧʠ .ʢʺʥʩʸʩʹʲ 

3:ʺʥʠʡʤ ʺʥʸʣʱʤ ʺʠ ʥʮʩʬʹʤ ) 
 0.7   ,   ___   ,   0.9   ,   ___   ,   ___   ,   ___  

 _______________________________:ʺʥʩʷʥʧʤ 

 ___   ,   2.4   ,   2.35   ,   ___   ,   ___   ,   ___  

 _______________________________:ʺʥʩʷʥʧʤ 

0.25   ,   ___   ,   0.75   ,   ___   ,   ___   ,   ___             

 _______________________________:ʺʥʩʷʥʧʤ 

 1.6   ,   ___   ,   1.7   ,   ___   ,   ___   ,   ___  

 _______________________________:ʺʥʩʷʥʧʤ 
4ʡ ʯʨʷʤ ʸʴʱʮ ʥʡʺʫ )-5  ʸʴʱʮʤʮ ʺʥʩʸʩʹʲ4.95 _______ 

    ʡ ʯʨʷʤ ʸʴʱʮ ʥʡʺʫ-5    ʸʴʱʮʤʮ  ʺʥʩʠʮ4.95 _______ 
    ʡ ʬʥʣʢʤ ʸʴʱʮ ʥʡʺʫ-5  ʸʴʱʮʤʮ  ʺʥʩʠʮ4.95 _______ 
    ʡ ʬʥʣʢʤ ʸʴʱʮ ʥʡʺʫ-5  ʸʴʱʮʤʮ ʺʥʩʸʩʹʲ4.95 _______ 

 
5:)ʡʸʥʲʮ ʸʴʱʮʬ ʭʣʥʷ ʪʥʴʤʬ ʩʠʣʫ( ʸʴʱʮʤ ʠʶʮʰ )ʭʩʡʷʥʲ( ʭʩʮʬʹ ʭʩʸʴʱʮ ʩʰʹ ʥʬʩʠ ʯʩʡ ʥʡʺʫ ) 

     ʸʡʹʤ .ʠ
4

17 ___ ʯʩʡʬ ___ ʯʩʡ ʠʶʮʰ 

     ʸʡʹʤ .ʡ
2

9 ___ ʯʩʡʬ ___ ʯʩʡ ʠʶʮʰ 

     ʸʡʹʤ .ʢ
5

12 ___ ʯʩʡʬ ___ ʯʩʡ ʠʶʮʰ 

     ʸʡʹʤ .ʣ
4

11 ___ ʯʩʡʬ ___ ʯʩʡ ʠʶʮʰ 

6 ʯʩʡ ʭʩʠʶʮʰʤ ʭʩʸʴʱʮʤ ʺʠ ʥʴʩʷʤ )2 ʬ-3           :
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7:ʭʩʥʥʹ ʭʩʸʴʱʮ ʬʹ ʺʥʢʥʦ ʲʡʶ ʥʺʥʠʡ ʥʴʩʷʤ .ʭʩʸʴʱʮ ʺʶʥʡʷ ʭʫʩʰʴʬ ) 
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8 ʯʩʡ ʭʩʠʶʮʰʤ ʭʩʸʴʱʮʤ ʺʠ ʥʴʩʷʤ )לוʹ וחציʹ ʬ-ע וחציʡʸʠ    :
5

21

8

17

3

14

10

36 

9ʬʹʤ .ʠ ):ʭʩʮʬʹ ʠʬ ʭʩʩʰʥʸʹʲ ʭʩʸʴʱʮ ʺʸʦʲʡ ʥʮʩ 

                                                                      2.3 + ____ < 4  2.3 + ____ < 4 

    __________________________ ?ʠ ʳʩʲʱʡ ʡʥʺʫʬ ʯʺʩʰʹ ʭʩʸʴʱʮʤ ʬʫʬ ʳʺʥʹʮʤ ʤʮ .ʡ 
 

10     ʬʩʢʸʺʤ ʺʠʶʥʺ ʺʠʶʮʰ ʭʩʡʷʥʲ ʭʩʸʴʱʮ ʩʰʹ ʥʬʩʠ ʯʩʡ )4.43 + 3.708  ______________ 
 
 



1  :ʭʩʸʴʱʮʤ ʭʩʰʥʺʰ )0.2    ,
4

1    ,1.04    ,0.5    ,
4

1
1 

    ____ >____ > ____ > ____ > ____ :ʭʬʣʥʢ ʩʴʬ ʭʩʸʴʱʮʤ ʺʠ ʥʸʣʱ 

2 ʺʠ ʥʴʩʷʤ )ʮ ʭʩʬʥʣʢʤ ʭʩʸʴʱʮʤ-
2

1
1 ʮ ʭʩʰʨʷʥ-

8

7
1    :1.06  ,  1.7  ,  1.55  ,  1.9  ,  1.75    

3:ʠʡʤ ʨʥʨʸʱʤ ʺʠ ʬʡʩʷ ʠʥʤ .ʥʬʹ ʡʹʧʮʤ ʯʰʥʫ ʺʠ ʷʣʡ ʯʰʥʸ ) 

  
    ʯʡʬʤ ʧʨʹʤ ,ʠʬʮʤ ʷʬʧʤ ʺʠ ʯʮʱʮ ʸʥʴʠʡ ʲʥʡʶʤ ʧʨʹʤ .ʩʥʰʴʤ ʷʬʧʤ ʺʠ ʯʮʱʮ 

     .ʯʰʥʸ ʬʡʩʷʹ ʩʴʠʸʢʤ ʢʥʶʩʩʬ ʭʩʱʧʩʩʺʮʤ ,ʭʩʨʴʹʮ ʭʫʩʰʴʬ .ʠ 

         ʥʡʺʫנכון  ʥʠלא נכון .ʥʸʩʡʱʤʥ ʨʴʹʮ ʬʫ ʣʩʬ 

        _____  .ʩʥʰʴʤ ʧʨʹʤʮ ʬʥʣʢ ʠʬʮʤ ʧʨʹʤ * 

 _______________________________________________ :ʸʡʱʤ 

        ʮ ʯʨʷ ʩʥʰʴʤ ʧʨʹʤ *-
3

1 ______  . 

 _______________________________________________ :ʸʡʱʤ 

        ʠʥʤ ʯʰʥʫʤ ʬʣʥʢ ʭʠ *80 ʮ ʯʨʷ ʩʥʰʴʤ ʧʨʹʤ ʦʠ ,ʤʢʩ'ʢ-20 ______ .ʤʢʩ'ʢ 

 _______________________________________________ :ʸʡʱʤ 

   ʤʶʬʮʤʤ .ʡ.ʩʥʰʴ ʯʥʱʧʠʤ ʧʨʹʮ ʲʡʸ ʸʩʠʹʤʬ ʠʩʤ ʭʩʡʹʧʮʤ ʩʠʰʫʨ ʬʹ 

        ʥʬʹ ʧʴʰʤʹ ,ʨʸʱ ʸʥʮʹʬ ʤʶʥʸ ʯʰʥʸ5    ʯʩʩʣʲʥ ʷʱʩʣʤ ʬʲ ʥʺʥʠ ʸʥʮʹʬ ʬʫʥʩ ʯʰʥʸ ʭʠʤ .ʤʢʩ'ʢ 

      .ʥʸʩʡʱʤ ?ʭʩʡʹʧʮʤ ʩʠʰʫʨ ʬʹ ʥʺʶʬʮʤʬ ʭʠʺʤʡ ,ʭʥʷʮ ʷʩʴʱʮ ʸʠʹʩʩ 

      ____________________________________________________________ 

      ____________________________________________________________ 

4:ʡʩʡʠ ʺʧʴʹʮ ʺʩʡʡ ʤʠʹʣʮʤ ʬʹ ʯʨʷʥʮ ʨʥʨʸʱ ʭʫʩʰʴʬ ) 

    ʩʢʣ ʺʫʩʸʡ ʺʥʰʡʬ ʭʩʶʥʸ ʤʧʴʹʮʤ ʩʰʡ-ʯʡʬʮ ʤʺʸʥʶʹ ʩʥʰ 

     ʤʩʤʩ ʤʧʨʹʥ
8

1  .ʤʠʹʣʮʤ ʧʨʹʮ 

    __________________ ?ʭʩʢʣʤ ʺʫʩʸʡ ʬʹ ʧʨʹʤ ʤʩʤʩ ʤʮ .ʠ 

    :)ʡʧʥʸ ,ʪʸʥʠ = ʭʩʣʮʩʮ( ʭʩʢʣʤ ʺʫʩʸʡ ʩʣʮʩʮʬ ʺʥʰʥʹ ʺʥʩʥʸʹʴʠ ʩʺʹ ʤʧʴʹʮʤ ʩʰʡʬ ʥʲʩʶʤ .ʡ 

        ______________________ :'ʡ ʺʥʸʹʴʠ ______________________ :'ʠ ʺʥʸʹʴʠ 
 

ʷʱיʣʤ יʰמאפיי 

ʹʥʮʩʹʡ ʧʨʹ 

ʩʥʰʴ ʧʨʹ 

 :ʯʰʥʫ ʺʬʥʡʩʷ ʫ"ʤʱ80 ʤʢʩ'ʢ 

8 'ʮ 

4 'ʮ 



5 ʸʴʱʮʤ ʯʥʺʰ )92,728:ʥʮʩʬʹʤ . 
    ʬ ʺʥʠʮʤ ʺʸʴʱ ʺʠ ʳʩʬʧʰ ʭʠ .ʠ-6ʡ ______ ʤʩʤʩ ʹʣʧʤ ʸʴʱʮʤ ,- .ʯʥʺʰʤ ʸʴʱʮʤʮ _____ 

 
    ʬ ʭʩʴʬʠʤ ʺʸʴʱ ʺʠ ʳʩʬʧʰ ʭʠ .ʡ-6ʡ ______ ʤʩʤʩ ʹʣʧʤ ʸʴʱʮʤ ,- .ʯʥʺʰʤ ʸʴʱʮʤʮ _____ 

 
    ʬ ʺʥʡʡʸʤ ʺʸʴʱ ʺʠ ʳʩʬʧʰ ʭʠ .ʢ-6ʡ ______ ʤʩʤʩ ʹʣʧʤ ʸʴʱʮʤ ,- .ʯʥʺʰʤ ʸʴʱʮʤʮ _____ 

 
    ʤ ʺʸʴʱ ʺʠ ʤʰʹʰ ʭʠ .ʣ-ʬ ______-ʡ ʬʥʣʢ ʤʩʤʩ ʹʣʧʤ ʸʴʱʮʤ , __-2,000 .ʯʥʺʰʤ ʸʴʱʮʤʮ 
    
   ʡ ʯʨʷʩ ʸʴʱʮʤʹ ʪʫ ʺʥʰʹʬ ʹʩ ʺʥʸʴʱ ʥʬʩʠ .ʤ-3,000.__________________________ ? 
 
6 ʸʩʧʮ ) ʩʴ ʠʥʤ ʭʩʺʥʺ ʢ"ʷ2 .ʺʥʰʰʡ ʢ"ʷ ʸʩʧʮʮ 

    ʮ ʺʥʧʴ ʤʮʬʩʹʥ ʺʥʰʰʡʥ ʭʩʺʥʺ ʤʺʰʷ ʩʬʠʸʹʩ 'ʡʢ-32 .₪ 

    .ʩʬʠʸʹʩ 'ʡʢ ʤʮʬʩʹʹ ʺʥʰʰʡ ʢ"ʷ ʸʩʧʮʬʥ ʭʩʺʥʺ ʢ"ʷ ʸʩʧʮʬ ʤʲʶʤ ʥʮʹʸ .ʠ 

    ______ :ʩʬʠʸʹʩ 'ʡʢ ʤʮʬʩʹʹ ʭʥʫʱʤ _______ :ʺʥʰʰʡ ʢ"ʷ ʸʩʧʮ  ______ :ʭʩʺʥʺ ʢ"ʷ ʸʩʧʮ 

    ʬʲ .ʡ-ʤ ʩʴ:ʭʺʲʡʷʹ ʭʩʸʩʧʮ 

    _______ ?ʩʬʠʸʹʩ 'ʡʢ ʤʺʰʷ ʭʩʺʥʺ ʢ"ʷ ʤʮʫ ________ ?ʩʬʠʸʹʩ 'ʡʢ ʤʺʰʷ ʺʥʰʰʡ ʢ"ʷ ʤʮʫ 

7 ʤʺʰʷ ʤʲʥʰ )3  ʥʩʤ ʤʱʩʴʧ ʬʫʡ .ʺʥʩʸʫʥʱ ʬʹ ʺʥʱʩʴʧ40 .ʺʥʩʸʫʥʱ 

     ʺʠ ʸʣʱʬ ʤʶʥʸ ʤʲʥʰʺʥיʸʫʥʱʤ ʬʫ  ,ʺʥʥʹ ʺʥʱʩʴʧʡʸʺʥʩ ʺʥʰʨʷ. 

    ʤʮʫʥ ?ʺʥʩʸʫʥʱʤ ʺʠ ʸʣʱʺ ʺʥʱʩʴʧ ʤʮʫʡ ?ʤʱʩʴʧ ʬʫʡ ʺʥʩʸʫʥʱ 

    :ʺʥʰʥʹ ʺʥʩʥʸʹʴʠ ʩʺʹ ʥʲʩʶʤ 

    ____ :ʤʱʩʴʧ ʬʫʡ ʺʥʩʸʫʥʱ ʸʴʱʮ ____ :ʺʥʱʩʴʧ ʸʴʱʮ 

    ____ :ʤʱʩʴʧ ʬʫʡ ʺʥʩʸʫʥʱ ʸʴʱʮ ____ :ʺʥʱʩʴʧ ʸʴʱʮ 

8 ʥʲʩʢʤ ʤʡʩʱʮʬ )30  .ʭʩʹʰʠ12  ,ʤʺ ʥʺʹ17  ,ʤʴʷ ʥʺʹ3 .ʤʴʷ ʭʢʥ ʤʺ ʭʢ ʥʺʹ ʭʩʹʰʠ 

    ʠʬʥ ʤʴʷ ʥʺʹ ʠʬ ʭʩʹʰʠ ʤʮʫ ___________________________________ ?ʤʺ ʥʺʹ 

    _______________________________________________________________ 

9 ʹʥʫʸʬ ʤʶʥʸ ʸʥʮ )6 .ʭʩʩʡʸʢ ʺʥʢʥʦ 

     ʤʬʥʲ ʭʩʩʡʸʢ ʺʥʢʥʦ ʩʰʹ ʬʹ ʤʦʩʸʠʹ ,ʤʺʠʸʥ ʤʷʣʡ ʸʥʮ11  ₪  ʭʩʩʡʸʢ ʺʥʢʥʦ ʤʹʥʬʹ ʬʹ ʤʦʩʸʠʥ 

     ʤʬʥʲ ʢʥʱʤ ʥʺʥʠʮ16  .₪     ?ʺʥʧʴ ʭʬʹʺʹ ʺʰʮ ʬʲ ʹʥʫʸʬ ʸʥʮʬ ʩʠʣʫ ʺʥʦʩʸʠ ʥʬʩʠ 
    _______________________________________________________________ 

    _______________________________________________________________ 

10ʮ ʬʥʣʢʤ ,ʩʰʥʹʠʸ ʸʴʱʮ ʩʰʠ )-35 ʮ ʯʨʷʥ-40. ________ ?ʩʰʠ ʩʮ 

11ʩʠ ʭʫʩʰʴʬ .ʠ )-       :ʯʥʩʥʥʹ650 + ____ < 840 - 140 

          .ʯʥʫʰ ʷʥʱʴ ʬʡʷʺʩʹ ʪʫ ,ʸʴʱʮ ʥʮʩʬʹʤ 

      ____ ?ʯʥʫʰ ʷʥʱʴ ʬʡʷʺʩʹ ʪʫ ,ʭʩʬʹʤʬ ʯʺʩʰʹ ʬʥʣʢ ʩʫʤ )ʩʡʥʩʧ ʭʬʹ( ʩʲʡʨʤ ʸʴʱʮʤ ʥʤʮ .ʡ 

          ____________________________________ :ʥʸʩʡʱʤ__________________ 
     

 
 

ʬʥʣʢ/ʯʨʷ 

ʬʥʣʢ/ʯʨʷ 

ʬʥʣʢ/ʯʨʷ 



 
1          ʬʩʢʸʺʤ ʯʥʺʰ )79 : 7 

    ____ ?ʺʩʸʠʹ ʩʬʡ ʷʥʬʩʧ ʬʩʢʸʺ ʬʡʷʺʩʹ ʪʫ ʷʬʥʧʮʤ ʺʠ ʯʩʨʷʤʬ ʪʩʸʶ ʤʮʫʡ .ʠ 

    ____?ʺʩʸʠʹ ʩʬʡ ʷʥʬʩʧ ʬʩʢʸʺ ʬʡʷʺʩʹ ʪʫ ʷʬʥʧʮʤ ʺʠ ʬʩʣʢʤʬ ʪʩʸʶ ʤʮʫʡ .ʡ 

2         ʬʩʢʸʺʤ ʯʥʺʰ )128 : 6 

     ʬʩʣʢʤʬ ʪʩʸʶ ʤʮʫʡ .ʠ ʺʠ128  ʡ ʷʬʧʺʮʤ ʸʴʱʮ ʬʡʷʺʩʹ ʪʫ- 6  ____ ?ʺʩʸʠʹ ʠʬʬ 

    ____?ʺʩʸʠʹ ʠʬʬ ʷʥʬʩʧ ʬʩʢʸʺ ʬʡʷʺʩʹ ʪʫ ʷʬʥʧʮʤ ʺʠ ʯʩʨʷʤʬ ʪʩʸʶ ʤʮʫʡ .ʡ 

    ____?ʺʩʸʠʹ ʩʬʡ ʷʥʬʩʧ ʬʩʢʸʺ ʬʡʷʺʩʹ ʪʫ ,ʷʬʧʮʤ ʺʠ ʬʩʣʢʤʬ ʪʩʸʶ ʤʮʫʡ .ʢ 

3 .ʭʩʬʩʢʸʺ ʬʹ ʺʥʢʥʦ ʭʫʩʰʴʬ ) 

ʦ ʬʫʡ ʥʴʩʷʤ ,ʠʬʮ ʡʥʹʩʧ ʲʶʡʬ ʩʬʡʮʥ.ʤʬʥʣʢʤ ʤʠʶʥʺʤ ʬʲʡ ʩʥʨʩʡʤ ʺʠ ʢ 

.ʥʸʩʡʱʤʥ ʤʬʥʣʢ ʤʠʶʥʺʤ ʤʮʫ ʩʴ ʥʡʺʫ 

     .ʠ476 x 6                 476 x 18     

  :ʸʡʱʤ ___ :ʩʴ ʬʥʣʢ ʩʥʨʩʡʤ
_______________________________________________ 

     .ʡ47 : 5                      47 : 10    

 :ʸʡʱʤ ___ :ʩʴ ʬʥʣʢ ʩʥʨʩʡʤ 
_______________________________________________ 

     .ʢ      42 x 2                      84 : 2    

  :ʸʡʱʤ ___ :ʩʴ ʬʥʣʢ ʩʥʨʩʡʤ
_______________________________________________ 

      .ʣ       2543 x 2               2543 : 3   

  :ʸʡʱʤ ___ :ʩʴ ʬʥʣʢ ʩʥʨʩʡʤ
_______________________________________________ 

4     :ʥʸʩʡʱʤʥ ʩʸʹʴʠʤ ʸʺʥʩʡ ʯʨʷʤ ʩʲʡʨʤ ʸʴʱʮʤ ʺʠ ʥʮʩʬʹʤ )____ x 30 > 9,000 

  :ʸʡʱʤ

_____________________________________________________________ 

5     :ʥʸʩʡʱʤʥ ʩʸʹʴʠʤ ʸʺʥʩʡ ʬʥʣʢʤ ʩʲʡʨʤ ʸʴʱʮʤ ʺʠ ʥʮʩʬʹʤ )____ x 50 < 20,000 

  :ʸʡʱʤ

_____________________________________________________________ 

6     :ʥʸʩʡʱʤʥ ʩʸʹʴʠʤ ʸʺʥʩʡ ʯʨʷʤ ʩʲʡʨʤ ʸʴʱʮʤ ʺʠ ʥʮʩʬʹʤ )1200 : ____ > 40 

  :ʸʡʱʤ

_____________________________________________________________ 

7     :ʥʸʩʡʱʤʥ ʩʸʹʴʠʤ ʸʺʥʩʡ ʬʥʣʢʤ ʩʲʡʨʤ ʸʴʱʮʤ ʺʠ ʥʮʩʬʹʤ )____ : 4 < 200 

  :ʸʡʱʤ

_____________________________________________________________ 

 



8ʡ ʩʺʥʠ ʥʬʴʫ ,ʭʬʹ ʸʴʱʮ ʩʰʠ )-60  ʮ ʤʰʨʷ ʤʬʴʫʮ ʥʬʡʩʷʥ- 3,000_____?ʩʰʠ ʩʮ . 

     ʥʡʺʫ ,ʯʫ ʭʠ ?ʺʧʠ ʤʡʥʹʺʮ ʸʺʥʩ ʹʩ ʭʠʤ ʠʬ ʭʠ .ʺʥʩʥʸʹʴʠ ʹʥʬʹ-  .ʲʥʣʮ ʥʸʩʡʱʤ

_____________ 

    ____ ?ʩʸʹʴʠʤ ʸʺʥʩʡ ʬʥʣʢʤ ʸʴʱʮʤ ʥʤʩʮ 

9ʡ ʩʺʥʠ ʥʷʬʩʧ ,ʭʬʹ ʸʴʱʮ ʩʰʠ )- 30 ʮ ʬʥʣʢʤ ʭʬʹ ʸʴʱʮ ʠʩʤʹ ʤʰʮ ʥʬʡʩʷʥ-20____ ?ʩʰʠ ʩʮ . 

    _____  ?ʤʦ ʩʠʰʺ ʭʩʩʷʮʤ ʸʺʥʩʡ ʯʨʷʤ ʸʴʱʮʤ ʥʤʩʮ 
 

10ʩʨʥʹʩʷʥ ʤʩʩʴʠʡ ʱʸʥʷ ʤʸʡʲ ʬʲʩ ) .ʤʬʹ ʭʩʸʥʹʩʫʤ ʺʠ ʯʩʢʴʤʬ ʤʨʩʬʧʤʥ ʺʥʢʥʲ 
       ʤʺʴʠ ʬʲʩ4  :ʭʩʲʡʶ ʩʰʹʡ ʭʩʮʸʷʡ ʯʺʥʠ ʤʨʹʩʷʥ ,ʺʩʰʡʺ ʤʺʥʠʡ ʲʥʡʩʸ ʺʸʥʶʡ ʺʥʢʥʲ 
      .ʣʬʥʷʥʹ ʭʲʨʡ ʤʤʫ ʭʸʷʥ ʬʩʰʥ ʭʲʨʡ ʯʡʬ ʭʸʷ 
      :ʬʲʩ ʬʹ ʺʥʨʹʥʷʮʤ ʺʥʢʥʲʤ ʭʫʩʰʴʬ 

 

 
 ʠʩʤ ʤʢʥʲ ʥʦʩʠʡ .ʣʬʥʷʥʹʤ ʭʸʷ ʺʠ ʺʡʤʥʠ ʬʲʩ ʬʹ ʤʺʥʧʠ?ʲʥʣʮʥ ʸʧʡʺ 

__________________________________________________________________

______ 

?ʲʥʣʮʥ ʸʧʡʺ ʠʩʤ ʤʢʥʲ ʥʦʩʠʡ .ʬʩʰʥ ʭʸʷ ʺʡʤʥʠ ʬʲʩ ʬʹ ּʮʠ 

__________________________________________________________________

_____ 

ʤ .ʤʣʩʮ ʤʺʥʠʡ ʭʩʷʬʧʤ ʩʰʹ ʺʠ ʡʤʥʠ ʬʲʩ ʬʹ ʤʩʡʠ ʣʬʥʷʥʹʤ ʭʸʷ ʬʹ ʷʬʧʤ ʤʡʹ ,ʤʢʥʲ ʤʶʥʸ ʠʥ

_________?ʸʧʡʩ ʠʥʤ ʤʢʥʲ ʥʦʩʠʡ .ʬʩʰʥʥʤ ʭʸʷ ʬʹ ʷʬʧʬ ʤʥʥʹ 



 
1.  .ʸʥʴʠʡ ʤʲʥʡʶʤ ʺʩʬʩʡʷʮ ʥʫʥʺʡʥ ʯʡʬʮ ʭʫʩʰʴʬʸʥʴʠʤ ʧʨʹʤ ʺʠ ʥʡʹʧ. 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. ʥʸʺפ :ʭʩʬʩʢʸʺʤ ʺʠ 

 13 + 7 x 2 – 5 =            60 – (5 + 3 x 12) =    
 
3. ʪʸʥʠʤ ʬʹ ʯʡʬʮ ʠʥʤ 6 ʱ"ʮ ʥʴʷʩʤʥ 16 ʱ"ʮ .ʤʮ ʥʧʨʹ ʬʹ ʯʡʬʮʤ ʮʱʡ"ʸ? 

 

 

4. ʠ ʬʫʡ ʸʱʧʤ ʸʴʱʮʤ ʺʠ ʥʮʩʬʹʤʺʥʠʥʥʹʮʤʮ ʺʧ :ʭʫʩʰʴʬʹ 
  

42102___
4

3
3  

20 : 2 - ____  = 0 
1____)

7

1
1(7 

 

5.      ʥʧʨʹʹ ʲʥʡʩʸ ʳʷʩʤ ʤʮ100 .ʺʥʮʩʠʺʮ ʤʣʩʮ ʺʥʣʩʧʩ ʥʮʹʸ ?ʸ"ʮ 
 

 
6. 
 

ʤ?ʸʺʥʩ ʬʥʣʢ ʧʨʹ ʭʤʩʰʹʮ ʩʮʬ .ʺʩʥʥʦ ʸʹʩ ʹʬʥʹʮʬʥ ʲʥʡʩʸʬ ʷʬʥʧʮ ʨʨʸʥʱʮʹ ʦʴʸʨ 

ʥʷʮʰ .ʭʫʺʡʥʹʺ ʺʠ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20 ʮ"ʱ 30 ʮ"ʱ 



7. .ʤʸʣʱʡ ʭʩʸʣʥʱʮʤ ʭʩʸʥʣʫ ʭʫʩʰʴʬ 

                        
 .ʠ  ʭʥʷʮʡ ʥʩʤʩ ʭʩʸʥʣʫ ʤʮʫ ,ʤʸʣʱʡ ʭʩʸʥʣʫ ʬʹ ʺʥʶʥʡʷ ʸʣʱʬ ʭʩʫʩʹʮʮ ʭʠ

5_______ ?    _______________________ :ʸʡʱʤ 
 .ʡ  ʤʡʹ ʤʶʥʡʷ ʤʩʤʺ ʤʸʣʱʡ ʭʥʷʮ ʤʦʩʠʡ17 _______________ ?ʭʩʸʥʣʫ 
 .ʢ  :ʤʬʡʨʤ ʺʠ ʥʮʩʬʹʤ 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

ʭʩʸʥʣʫ ʸʴʱʮ ʤʸʣʱʡ ʭʥʷʮ 
 1 
7  

 8 
41  
 40 

 .ʣ  ʤʸʣʱʡ ʭʥʷʮʬ ʩʺʲʢʤʥ ʤʸʣʱʤ ʩʴʬ ʭʩʸʥʣʫ ʸʣʱʬ ʩʺʫʹʮʤ" : ʤʸʮʠ ʸʮʺ ʥʡʹ
 ʩʺʸʣʱ100 ."ʭʩʸʥʣʫ 

  ?ʺʷʣʥʶ ʸʮʺʹ ʯʫʺʩʩ ʭʠʤ฀ ʯʫʺʩʩ  ฀ ʯʫʺʩʩ ʠʬ 
 .ʤ :'ʣ ʳʩʲʱʬ ʭʫʺʡʥʹʺ ʺʠ ʥʸʩʡʱʤ 

 
 .ʥ ʤ ʭʥʷʮʡ- 50  ʹʩ99 ʤ ʭʥʷʮʡ ʹʩ ʭʩʸʥʣʫ ʤʮʫ ,ʭʩʸʥʣʫ- 51? 

___________ :ʤʡʥʹʺ 
   
8.   ʤʰʥʹ ʺʥʩʡʥʷ ʬʹ ʤʰʡʮ ʤʦʩʠ .ʬʣʥʢ ʥʺʥʠ ʺʥʬʲʡ ʺʥʰʨʷʤ ʺʥʩʡʥʷʤ ʬʫ

 ʥʧʴʰʡ?ʭʩʸʧʠʤʮ 

 
   
   
   
 

 

 


